



全市公路系统争资争项助力交通高质量发展

本报讯(记者温居林)“十四五”以来累计争取普通省道建设与养护中央、省级资金72.37亿元,其中2021年13.78亿元、2022年13.88亿元、2023年23.46亿元、2024年提前批次21.25亿元,稳居全省第一。”12月19日,市政府新闻办、市公路发展中心联合召开新闻发布会,介绍全市公路系统争资争项助力交通高质量发展有关工作开展情况。

近年来,市公路部门始终把争资争项作为重大任务紧抓不放,积极发挥行业职能优势,在规划编制、政策争取、资金下达、项目落地上下功夫,为改善提升老区人民公路通行环境提供了有力支撑。抢抓五年规划编制、规划中期调整的窗口机遇,全市纳入国家公路“十四五”规划普通国道项目24个、里程565公里,纳入江西省“十四五”规划普通省道项目29个、

里程544公里,分别申请中央、省级资金额度46.2亿元、13.1亿元。坚持先行先试,成功争取普通国道与城市道路衔接协调发展试点落地宁都县。目前试点工作的主体工程S448宁都城区段公路改建工程路基基本完成,G236西外环信息化改造接近完工,G236与龙溪路互通立交改造正在有序推进。抓住国家、省级公路网规划调整机遇,进一步优化我市国省干

线网络布局。G319新线、G640新增纳入国家公路网规划,全市普通国道新增约200公里,占全省1/3;争取省级支持我市新增普通省道300余公里,全市国道省道规划总里程将突破4000公里,国省干线即将实现县县双通,普通国道网密度继续高居全省前列,石城、龙南将告别不通省道的历史,赣县、崇义、大余等县(区)干线公路乡镇覆盖率大幅提升。

我市优化“市县同权”改革 105个事项纳入清单

本报讯(记者温居林 通讯员曾艳)12月19日,市政府新闻办举行行政例行业吹风会,介绍我市“市县同权”改革优化升级有关情况。《赣州市“市县同权”改革事项清单(2023年版)》于近日印发,最终确定105个事项纳入新一轮“市县同权”改革,其中直接下放76项,下放实质性审核权29项。

按照“基层点单、部门端菜”的原则,新一轮“市县同权”改革从满足企业群众“就近办”需求出发,聚焦与企业发展、群众生活密切相关的高频办事需求,将市级105个事项下放至县级实施。其中,向各县(市、区)共性化下放61个事项,向“瑞兴于3+2”试验区、中心城区等个性化下放44个事项。此次改革将更多事项调整为直接下放的方式办理,下放实质性审核权事项由县级承接部门使用市级单位配置的“2号章”直接办结,服务窗口前移的方式不再保留,有效节约行政成本,提升审批服务效率。为进一步提升指南的实用性和可操作性,我市还对新一轮“市县同权”改革的事项重新进行了优化梳理,精准制定事项办事指南和服务指南。对于存在子项和办理项的事项分项列明需提供的申请材料;对于存在现场勘验、专家评审等特殊环节或前置条件的在办理流程中予以明确;对于需重点提醒的审查情况列入常见问题予以提醒,以通俗易懂的方式让企业群众知晓如何办理,确保县级审批部门“接得住、办得好”。

据介绍,去年7月,我市以“不破法不超常规”的精神,率先全省探索推出“市县同权”改革,打造扁平化、集约化、精准化的审批服务模式,被列入2022年度江西省全面深化改革优秀案例。运行一年以来,全市各县(市、区)办件总量达18.25万件,办事材料平均减少23%,办理环节平均压缩11%,办理时间平均压减12%,节约办事成本3000万元。

信丰在北京举行 赣南脐橙营销推介活动

本报讯(刘荣东 林世程)日前,以“喜看振兴新画卷 共谋橙乡大发展”为主题的2023赣南脐橙(北京)营销推介会在北京市新发地农产品批发市场举行。

赣南脐橙产业蓄势腾飞,目前种植面积已达到194万亩,预计今年产量可达180万吨,信丰作为世界脐橙最优主产区、中国脐橙标准化示范区、赣南脐橙的发祥地,已经成为集种植、加工、销售、产学研融合为一体的脐橙全产业链高质量发展示范区,“世界橙乡”的名片越擦越亮。信丰县将以此次活动为契机,以“橙”为媒,以“橙”会友,不断增强与各界朋友的交流合作,共同书写新时代开放合作的新篇章。

签约活动上,12家在京企业与信丰县有关企业签订供销合作协议。据了解,此次营销推介活动共签订了500万公斤脐橙销售订单,进一步助力赣南脐橙销售。当天嘉宾们前往展销区参观,在脐橙展销处,芳香四溢的鲜橙、香甜可口的橙汁、精致小巧的脐橙酥等产品排列有序,吸引了不少市民、游客驻足品尝、购买。

据了解,此次推介活动将持续到明年1月,通过进企业、进食堂、进大型批发市场等系列推广活动,进一步宣传推介赣南脐橙、赣南富硒产品,持续提升赣南脐橙、富硒产品的知名度和美誉度,推动赣南脐橙产业、富硒产业高质量发展,助力乡村振兴。

会昌发放700床棉被 温暖困难群众

本报讯(记者刘思扬 通讯员罗军 曾海军)12月16日我市迎来今年入冬后的首次“断崖式”降温,为切实做好群众防寒保暖工作,确保困难群众温暖过冬,12月17日,会昌县应急管理局为全县各乡镇和城市社区管委会调配棉被等御寒物资,将党和政府的关怀与温暖送到困难群众家中。

“谢谢你们过来看我们,在这么冷的时候特地送来了棉被。”高排乡分散特困供养对象王道富接过乡长钟涛递来的棉被,连连感谢。高排乡根据前期摸底,对部分特困、低保、空巢老人等人群开展走访慰问,发放御寒棉被,并叮嘱他们要做好防寒保暖措施,及时增添衣服、注意用火、用电、用气安全。庄口镇镇村干部则通过邀约、上门入户等方式及时将棉被送到困难群众手中。

“截至目前,会昌县共发放棉被700床,希望在寒冬里给困难群众送去温暖。”会昌县应急管理局防灾减灾中心主任许水长说道。

工伤认定结果公示

朱华,男,赣州市章贡区文化广电新闻出版旅游局职工。2023年11月16日18时30分许,朱华代表区宣传思想文化联队前往博一体育运动表现中心参加2023年章贡区第六届篮球联赛(机关组)比赛;19时01分许,朱华上场准备开始第三节比赛,其从场地后场走到球场上线位置时突然倒地抽搐,后由“120”救护车送至赣南医学院第一附属医院抢救,经医院抢救无效于20时35分许宣布死亡。

2023年11月17日,本单位向赣州市章贡区人社局提交工伤认定申请,12月12日,赣州市章贡区人社局作出区人社局认字【2023】第512号《工伤认定决定书》,认定朱华死亡符合《工伤认定条例》第十五条(一)项之规定的情形,现予公示。公示期为2023年12月20日至2023年12月22日。如有异议,请实名反映,联系电话:0797-8199306。赣州市章贡区文化广电新闻出版旅游局 2023年12月20日

综合信息 赣州市章贡区应急管理局 赣州市融媒体中心(北区)二楼 热线:0797-8222685 地址:赣州市客家大道13号赣州市融媒体中心(北区)二楼

遗失声明 兰红梅遗失江西嘉懿商业管理有限公司开具的装修保证金收据壹张,金额为3000元,单据号为:JF-Y2022040,声明作废。 中国人民建设银行赣州市支行核准号:J4282000966601(赣州市赣县区韩坊镇坑村股份经济合作社)开户许可证遗失,声明作废。 刘小婷遗失赣州师范高等专科学校普通高等职业学校毕业证,证书编号:144651201406000100,专业:语文教育,声明作废。 中国人民建设银行龙南县支行核准号:J4289000349701(龙南县桃江乡教育扶贫协会)开户许可证正、副本遗失,声明作废。

扎实推进国家 儿童友好城市建设



近日,章贡区第十五保育院的小朋友在观看机器人表演。该院邀请科普大篷车进校园,为孩子们带来一场科普盛宴,进一步激发他们爱科学、学科学、用科学的热情,培养动手能力、善动脑、乐创造的实践能力和科学素养。

“一米高度”看规划 少儿观察团献计儿童友好空间建设

本报讯(记者曾艳 通讯员何忠明 廖燕)为了让孩子们更好地参与赣州创建国家儿童友好城市工作,切实感受赣州变化与未来发展蓝图,近日,共青团赣州市委、赣州市妇女儿童中心组织赣州市儿

童观察团和赣州文清路小学观察团赴赣州规划馆开展观察活动。在赣州规划馆的赣州序厅里,4块LED屏幕分别详细介绍了赣州红色故都、客家摇篮、江南宋城、阳明圣地四张城市名片,观察团的小成员

们看得目不转睛。赣州国土空间规划研究中心工作人员还为孩子们解读了《赣州市儿童友好空间建设导则与图集》。“我觉得我们小区里的儿童友好设施,可以增加一些明确的标识。”我觉得

可以在万象城这样的一些商场,建设一些儿童角落。”听完专家讲解后,孩子们纷纷提出了自己的建议。本次儿童观察团活动,让观察团成员们以“城市小主人”的身份参与到城市规划建设中,为建设儿童友好城市出力。据悉,赣州市少年儿童观察团将常态化开展活动,着力发挥“城市小主人”作用,推动赣州建设儿童友好城市。

转版稿件

要求全力开展搜救 妥善安置受灾群众 尽最大努力保障人民群众生命财产安全

(上接1版)请国务院派工作组前往灾区指导抗震救灾工作,解放军、武警部队要积极配合地方开展抢险救灾,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求全力组织抢险救援、搜救被困人员并救治伤员,尽最大努力减少伤亡。当前正值冬季,要抓紧

核实灾情,尽快抢修受损基础设施,妥善做好受灾群众转移安置工作,及时发布信息,维护灾区社会稳定。要加强震情监测,防范各类次生灾害,切实保障

群众生命财产安全。根据习近平指示和李强要求,国务院已派出工作组赶赴灾区指导救援处置等工作。甘肃、青海已组织力量开展抢险救援,并紧急调拨帐篷、折叠床、棉被等救灾物资运抵灾区,全力做好受灾群众救助。目前抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

区域合作 共绘开放同心圆

临近岁末,赣州的城市热度持续升温:乌兹别克斯坦共和国塔什干州、加拿大万锦市、匈牙利森特什市客人纷纷前来交流考察,探讨合作;第六届全球客商大会、第六届中国国际进口博览会、第四届长三角文博会上,赣州企业、赣州品牌、赣州声音引众多人士关注。在与世界的紧密互动中,赣州不断擦亮对外开放的金色名片。

单打独斗无法提升城市实力,“多声部合唱”才能共进共赢。当前,长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、中部地区崛起、新时代革命老区振兴发展等国家战略在赣州交汇叠加,深化区域合作、推进开放发展,既有坚实基础,也是必由之路。

区域合作的“赣州篇章”中,“打造对接融入粤港澳大湾区建设、中部地区崛起、新时代革命老区振兴发展等国家战略在赣州交汇叠加,深化区域合作、推进开放发展,既有坚实基础,也是必由之路。”

——接稳“产业转移棒”。赣州深度融入大湾区现代产业体系,市场规则体系,主动参与大湾区产业延伸和功能拓展,加快深赣港产城一体化合作区、赣粤边区域产业合作示范区建设,有序推进深赣合作共建高地产业园区,努力打造大湾区产业协作高地和产业转移重要目的地。

——打造“最美后花园”。赣州唱响红色故都、客家摇篮、江南宋城、阳明圣地、生态家园、世界橙乡六大旅游品牌,积极对接大湾区

赣州:从内陆腹地迈向开放高地

(上接1版)出人海,物畅其流,“买全球、卖全球”成为现实。今年前10月,赣州对“一带一路”共建国家进出口总额达362.1亿元,同比增长11.9%;锂电池产品、平板显示模组、家具、农产品出口额,分别同比增长720%、280%、24%、33.8%。

对标,更要接轨。通过建立深赣政务服务“全域通办”机制,赣州与深圳、广州等6个大湾区城市实现151个高频政务服务事项“跨省通办”“一次办成”,127项深圳政务服务事项在赣州24小时自助可办,深赣不动产登记实现“跨省通办”。与大湾区无差别、零距离的办事体验,为企业和群众所津津乐道。

开放有赖于“地理”,更取决于“心理”。只有思想解放了,思路打开了,才能在新时代表改革开放中抢抓机遇、赢得主动。

一支战略眼光高、开拓精神足、综合素质强的开放型人才队伍,成为客商认识赣州、了解赣州的“第一窗口”。把握春节、五一、国庆等黄金期,他们主动登门拜访,深入对接企业;瞄准大湾区、长三角、闽东南等重点区域,他们加强产业研究,做好政策解读,采取小分队出击、一对一突破等方式招商抢单;“三请三回”“三企入赣”“粤企入赣”等活动中,他们热情宣传家乡,用心推介项目;为保障项目早落地、早建设、早投产,他们全程保姆式服务;政企圆桌会上,他们倾听企业呼声,共谋发展良策……

人才“软实力”,夯实开放高地“硬基础”。如今在赣州,“人人都是营商环境、个个都是开放形象”的氛围日益浓厚,各级干部改作风、提效率、敢担当,政商关系“亲上加亲”。赣州在全省营商环境评价中位居前列,获评“中国投资热点城市”。

2021年以来,赣州新签约项目1058个,签约金额8854.66亿元,其中50亿元以上项目46个、100亿元以上项目17个。吉利、格

2023-2024年航季 飞向精彩无限 赣州 湛江 100元起 郑州 赣州 250元起 赣州 郑州 220元起 湛江 赣州 170元起 赣州 南宁 290元起 南宁 赣州 290元起 95334 赣州航空 95334 赣州航空 赣州航空 赣州航空